
Milé študentky, milí študenti, 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Táto anketa bola zameraná na zistenie Vášho 
postoja ku kvalite výučby. Jednotlivé výroky sme vyhodnotili zastúpením Vášho súhlasu, resp. 
nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod každým grafom. 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

U absolventov zdravotníckych študijných programov  FZaSP  je vysoká zamestnateľnosť. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Takmer rovnomerné zastúpenie jednotlivých možností poukazuje na rôzne zdroje informácií, na 
základe ktorých sa študenti rozhodujú pre výber VŠ. 

 

Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Pokračovať v nových trendoch propagácie,  hlavne sa zamerať  na propagáciu na stredných školách 
a DOD. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Pozitívne hodnotenie, nemáme povesť ľahko zvládnuteľnej vysokej školy. 

 

Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je ľahko 
zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Protichodné vyjadrenia k predchádzajúcej otázke, ľahšia dostupnosť prijatia (bez prijímacích 
pohovorov), následne vyššia náročnosť štúdia. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Počet hodín praxe a teoretickej výučby je daný akreditáciou štúdijného programu. 

 

Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Počet hodín praxe a teoretickej výučby je daný akreditáciou štúdijného programu. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Snaha o optimálne nadstavenie študijného programu v rámci akreditácie - využívanie potenciálu 
študenta, kreativita a samostatnosť študentov pri zadaných úlohách. 

 

Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Študenti sa vyjadriť síce môžu, ale ovplyvniť ich nemôžu. Musíme dodržiavať smernice EÚ 
a nariadenia MŠSR a nevytvárať študijné programy podľa skúseností z praxe  a jej potrieb.  

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Nabádať pedagógov k k väčšej aktivite pri komunikácii so študentom prostredníctvom inetrnetu. 

 

Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vzhľadom na pozitívne hodnotenie bez komentára.  

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Každý študent má možnosť konzultovať aj prostredníctvom mailu. 

 

 

 

 

 

 

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s pedagogickými 
zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


